

# 北疆文化标识发布

《内蒙古日报》消息 4月7日,由自治区党委宣传部指导、内蒙古文联等单位组织设计、征集的北疆文化标识正式发布。

北疆文化标识设计征集工作开展以来,清华大学美术学院、北京师范大学艺术与传媒学院、内蒙古师范大学美术学院等一批专业团队参与方案设计,共征集到

北疆文化标识设计方案234件。经专家多轮评审,清华大学美术学院设计的北疆文化标识最终获评。

北疆文化标识整体为红旗形态,主色调为红色,象征着党的领导下,内蒙古各族人民赓续红色血脉,传承红色基因。自左向右,标识前端为一个马头,后端是其飘动的

鬃毛,视觉上呈现出一匹正在奔腾向前的蒙古马形象,象征着“吃苦耐劳、一往无前,不达目的绝不罢休”的蒙古马精神。红旗标识下端依次为长城、黄河“几字弯”和草原。长城黄河在内蒙古五次拥抱,承载着中华文明的灿烂辉煌,彰显着北疆大地上厚重历史文化和丰富人文资源。红旗指引的方向正是蒙古马奔



北疆文化标识

腾向前的方向,象征着党的领导下,内蒙古各族人民守望相助、牢记嘱托,奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章。标识右上方为“北疆文化”印章,着力展现中华优秀传统文化的内涵和气韵。

(冯雪玉)

## 和冠军面对面



韩梅指导小朋友基本动作

“两脚向前,与肩同宽,左手抓住右手的手腕,自然向下蹲……”4月8日上午,中国速度滑冰名将韩梅走进内蒙古农业大学附属学校,与孩子们分享自己的成长经历,面对面传授速度滑冰的基本动作。

当天,由内蒙古体育局机关党委、内蒙古竞技体育训练中心、内蒙古冬季项目运动中心主办的冰雪运动进校园活动先后来到来内蒙古农业大学附属学校、呼和浩特市土默特中学。

活动中,韩梅动情地和师生们讲述着自己和速度滑冰结缘的故事,并带来了自己在2023~2024赛季获得的国内外大赛奖牌,与学生们分享奖牌背后的故事。在互动环节,韩梅为大家示范速度滑冰的各种技术动作,孩子们踊跃地模仿起来。“韩梅老师,你在学速滑时遇到困难怎么解决?”“如果我们现在开始学滑冰,以后能成为你这样的人吗?”……和冠军面对面的机会很难得,孩子们争先恐后地把心中的疑问抛给韩梅,韩梅一一解答,送上暖心的鼓励。

能够走进校园和孩子们交流,对韩梅来说同样意义非凡。韩梅说:“我也是从他们这个年纪开始接触滑冰,爱上滑冰,通过速度滑冰实现了人生价值。所以希望利用进校园的机会,用我自己的经历和故事来感染更多的孩子,带动他们

参与冰雪运动。”目前,韩梅正享受着难得的假期,假期结束后,她将前往荷兰开启新一轮的训练,为2025年亚冬会和2026年米兰冬奥会积蓄能量。

文·摄影/草原全媒·北方新报  
首席记者 牛天甲

## 征集线索!内蒙古民生领域反垄断专项执法行动开始了

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿)4月7日,记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,即日起,全区2024年民生领域反垄断专项执法行动开始了,现征集民生领域反垄断专项执法行动案件线索。

案件线索征集范围为:大宗商品、医药、建筑材料等重点领域达成实施垄断协议和滥用市场支配地位的行为;自然垄断环节限定交易、搭售、附加不合理交易条件和滥用市场支配地位等行为,防

止相关企业利用垄断地位优势向上下游竞争性环节无序延伸、随意扩张;行业协会组织本行业经营者达成实施固定或者变更价格、限制生产数量、分割销售市场、联合抵制交易等垄断协议,防止行业协会借自律之名行垄断之实;聚焦公用事业、教育、医疗卫生、交通运输、工程建设、保险、政府采购、招投标等重点行业和领域,重点查处限定交易、利用信用评价等手段设置市场准入门槛、妨碍商品和要素在地区之间自由流

通等滥用行政权力排除、限制竞争行为。

据了解,案件线索征集期限为:即日起至11月底。任何单位和个人均有权向内蒙古自治区市场监督管理局反垄断执法机构举报。

举报电话:12315  
电子邮箱:fanlongduan2013@163.com

通讯地址:内蒙古自治区市场监督管理局价格监督检查与反不正当竞争局(反垄断局)(呼和浩特市金桥开发区世纪四路)

## 3亿元! 首府房地产融资机制 最大单笔贷款发放

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)4月7日,记者从呼和浩特市住建局了解到,继今年2月首笔“白名单”融资贷款发放后,呼和浩特市又有4个房地产开发项目获得金融机构支持。截至4月2日,工商银行、建设银行、交通银行和浙商银行累计发放贷款7.954亿元,其中,工商银行“白名单”项目设立审批绿色通道,仅用10天完成审批和放款,成功发放呼和浩特市融资机制建立以来单笔最大金额贷款3亿元,充分满足了企业融资需求,有效提振房地产市场的信心。

据了解,自房地产融资协调机制建立以来,呼和浩特市住建局严格按照住建部要求的“五个条件”,对申报项目严格把关,认真筛选确定“白名单”项目,坚持“成熟一批、推送一批、实施一批”的工作原则,并对存在重大问题且无法解决的项目及时移出名单,切实保障项目落地效率和质量。

下一步,呼和浩特市将继续扩大城市房地产融资协调机制成效,继续做好“白名单”推送和动态管理,充分运用政银企对接座谈会、银企走访活动等多种形式,常态化搭建政银企便捷高效的对接平台,增进银企互信,高效率协调解决推进相关工作。各部门明确责任分工,压紧压实责任,严格对照时间节点和时限要求,扎实推进工作,并对已落实融资资金的项目进一步强化监管,形成“发放、使用、偿还”闭环管理,切实提高资金使用效率,扎实做好协调机制相关工作,推动呼和浩特市房地产市场平稳健康发展。